EAAHNIKH AHMOKPATIA HpdakAeglo 20/03/2013
NOMOZz HPAKAEIOY
AHMOZ HPAKAEIOY
AIEYOYNZH TEXNIKQN EPIrQN
TMHMA: EKTEAEZHZ EPIQN
YMNAIOPIQN XQPQN

ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ TOY EPIroy :
KATAZKEYH ANOIKTOY ©OEATPOY TOMIKHZ KOINOTHTAZ
KATQ AZITQN

APOPO 1

20.01.01
Ek0dpvwon edd@oug n ekpifwon devdpuAAiwv

20 AENAPYAAIA * 0.25 M KOPMOZ = 5,00 M2

TEAIKH NMOZOTHTA = 5,00 M2
APOPO 2

20.02 ZXET.
Fevikég eKOKAPEG O€ £B0POG YAIWSEG- NHIBPpAXWSES YIa TV dnuioupyia
UTTOYEiWV KATT XWpwV, XWEig TNV KABapR LETAQOPA TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNS

AMO EMIMETPHTIKO =XEAIO EKEKA®QN

EMBAAON AIATOMHE EKZKA®QN (OYZIKO-TEAIKA AIAMOPGQMENO EAADOE)
= 24,25 M2 *(22,50 . TAGTOC BedTpou + 1,50 EZQTEPIKH SKAAA ) =582,00 M3
582,00 p3 * 90% =523,80 M3

AMO APOPO 8 (EMIXQIEIL) OrKO3 EKEKA®GQN MOY MENOYN V=277 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 277,00 M3
APOPO 3

20.02

Fevikég EKOKAQPEG O€ €50POG YAIWSES - NUIBPAXWSEG yia TV dnuioupyia
UTTOYEiWV KATT XWpwyV, PE TRV KAOAPN HETAQPOPE TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG
METAQEPQ :

AlNO APOPO 2 =523,80-277= 246,80 M3= 247,00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 247,00 M3

APOPO 4

20.03.03 Tevikég eKOKAPEG O€ £daPOG Bpaxwdeg, e TNV KaBapn PETAPOPd
TWV TTPOIGVTWYV_ O¢ £5dn Bpaxwdn, EKTOG ATTO YPAVITIKA-
KPOKAAOTTAY XWPig XPAON EKPNKTIKWYV UAWV:

AlNO APOPO 2 : 582,00 M2 * 10%=58,20 M3=59,00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 59,00 M3



APOPO 5

20.04.01ZXET

Exkoka@n 0gpeAiwy Kal TAQPWYV XWPig TN XPAOH MNXAVIKWYV HECWV,

XWPIig TNV KaBapn PETAPOPA TWV TTPOIOVTIWYV EKOKAPNG Ot £5d@n yaiwdn-
nUIBpaxwdn:

AMNO ENIMETPHTIKO IXEAIO EKIKA®QN

14 KEPKIAEX * 0,10 M2 (EMIPANEIA EKEZKA®PHZ) * 17,75M (MHKOZ KAGE KEPKIAAZ) =
24,85 M3=25,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 25,00 M3
APOPO 6

20.05.01ZXET

Ekokagn OgpgAiwy Kal TAPPWY HE XPAON HNXOVIKWYV HECWV,

XWPig TNV KaBapn PETAPOPA TWV TTPOIOVTWYV EKOKAPNG O £8APN yaiwdn-
npIBpaxwdn :

ANO_ENIMETPHTIKO IXEAIO EKIKA®QN EKIKADES

A ©@EMEAIQZH KAIMAKQTQN METPINQN TOIXQN

(4,50+2,40+3,60+3,60+3,60+5,00+9,00)=

31,70 M(MHKOZ) * 1,20 M (MAATOZ) * 0,50 (MEZO BAGOZ) =32,30 M3

32,30 * 2 (TOIXIO AMO TKYPOAEMA AMENANTI AMO TOYS METPINOYZ TOIXOYZ)=64,60 M3
MIZQ NETPINOZ TOIXOX 26,50%1.20*0.50= 15,90 M3

64.60+15,90=80,40 M3*90%=72,36 M3 = 73,00 M3

TEAIKH NMOZOTHTA = 73,00 M3

APOPO 7
20.05.02
Eekoka@n OepeAiwy Kol TAQPWYV PE XPAON HNXOVIKWY JECWYV, JE TV KaBapn
HETAQOPA TWV TIPOIOVTWYV EKOKAPNG 0 £5A@PN Bpaxwdn, EKTOG A1rd ypavITIKA
KPOKAAOTTAYR, XWPig XPON EKPNKTIKWYV UAWV:

AlNO APOPO 6 :80,40 M3 * 10%= 8,04 M3=9,00 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 9,00 M3

APOPO 8

20.10
ETrixwon pe TpoidvTa eKOKAQWYV, EKBPaXICHWV N KATESaQioewv
EMIXQIH SKHNHZ : (16,15*6.85)=110,63 M2*0.70=77,44 M3
EMNIXQZH OEMEAIQZHE KTHPION :
MAPAZKHNIA=7.85*8.50=66.72 M2 * 0.90 M=60,04 M3
TOYAAETEZ-EKAOTHPIO=10.80%4.00=43,20 M2 *0.90= 38,88 M3
ZAPTHNIEPEZ=4,00%10,00*2.50(MEZO BA®OZ)=100,00 M3
SYNOAO = 276,36 M3 = 277,00 M3
TEAIKH MOXZOTHTA = 277,00 M3



APOPO 9
20.11
Mp60oBeTn atrolnuiwon TTAAYiwV HETAPOPWYV UAIKWV ETTIXWONG

AlO APOPO 5 TIA THN ENIXQZH TON KEPKIAQN AMAITOYNTAI =25 M3
TEAIKH MOZOTHTA = 25,00 M3

APOPO 10
20.30
DopTOEKPOPTWON TTPOIOVTWV EKOKAPWYV HE PNXAVIKA PEoa

AlO APOPA 3,4,7 EXQ: 247,00+59,00+9,00=315,00 M3
TEAIKH MOXOTHTA = 315,00 M3

APOPO 11

32.01.05

Mpopndeia, peTagopd £1Ti TOTTOU, SIACTPWON KAI CUPTTUKVWON OKUPOSENATOG
ME XpAon avTAiag 1} TTupyoyepavou .

MNa KaTaokeuég a1rd okupOdepa katnyopiag C20/25

NAPA>KHNIA
OEMEAIQZH = EMBAAON AIATOMHZ TEAINOAOKOQY = 0.525M2 * 46,15 M.M =24,23 M3
AATEAO = 7.85*8.50*0.10=6,68 M3
KOAQNEZ2= 2.66 M2(EMBAAQN AIATOMQN)* 3.15 M (MEZO YWOZ YNOZTYAQMATQN)=8,40 M3
MAAKA- AOKAPIA = 2.50*8.50*0.20=4,25 M3 +(8.50*4.95*0.20=)8.50 M3= 12,75 M3

2YNOAO ZKYPOAEMATOZ NMAPAZKHNIQN = 52,06 M3

TOYAAETEX
OEMEAIQ>H=(10.80+10.80+4,00+4,00)*0.525 M2=15,54 M3
AATEAO=10.80*4,00*0.10=4,32 M3
KOAQNEZX= 1.25 M2 EMBAAQN AIATOMQN) * 2.65 = 3,31 M3
MNAAKA-AOKAPIA=10*80*3.50*0.20=7,56 M3

2YNOAO 2ZKYPOAEMATOZ NMAPAZKHNIQN = 30,73 M3

TOIXIA ZKHNHX

(16.15+16.15+7.35+7.35)*0,70*0.25=8,30 M3 + 4.15 M3 (GEMEAIQZH)=12,45 M3
1° TOIXIO KEPKIAQN

17,75*0.90*0.25=4,00 M3 +2,00 M3 (GEMEAIQ>H) =6,00 M3

TOIXIO OPIOOETHZHS KEPKIAQN

34,30 M2*0.25=8,58 M3+4,24 (OEMEAIQZH)=12,82 M3

ZAPNTINIEPES

(8,07*2)+(3,53*2)=23,20 M.M *3,30*0.25=19,14 M3

ZYNAPMOTEZ = 1,80 M3

ZYNOAO ZKYPOAEMATOZ = 135,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA =135,00 M3

APOPO 12

32.01.04

Mpounosia, peTa@opd €1 TOTTOU, SIACTPWON KAl CUUTTUKVWON OKUPOBENATOG
ME XpAON avTAiag | TTupyoyepavou

Mo KaTaoKEUEG aTTd OKUPOSEpa KaTnyopiag C16/20

AATEAO KATQ AMNO TH 2KHNH:
17,70*3,70*0,10=6,55 M3

AATIEAO IMANQ AINO KEPKIAEZ
115,00 M2 * 0,10M=11,50 M3
OEMEAIQZH METPINQN TOIXQON =
4,50+2,40+3,60+3,60+3,60+5,00+9,00=



31,70 M.M*1,20*0.20=7,60 M3

OEMEAIQZH MIZQ TOIXOY =

24,50*1,20*0,20=5,88 M3

ZYNOAO=31,53 M3= 32,00 M3

ZKANA EZQTEPIKH = 1,50 * 18,00 M*0.20=5,4 M3

E=QTEPIKOI AIAAPOMOI — PAMIMEZ-PEMIZEZ AYTOKINHTQN

AINO HAEKTPONIKH EMBAAOMETPHXH >XEAIOY NMEPIBAAAONTA XQPOY EXQ :
EMI®ANEIEZ= 283+175+63=521 M2 * 0,10= 52,10 M3

TOIXIA OPIOGETHZHZ TQN MAPAIANQ EMIGANEION =

207,00 M.M - 22,50 = 184,50 M.M

80,00 — 35,00= 45 M.M

62,50-12,50 = 50 M.M

APA Ol AKMEZ MOY OA TINOYN TOIXEIA OPIOGETHZHX EINAI 279,50 M.M * 0.15*0.40=16,77 M3
ZHMTIKH AEZAMENH =

TOIXEIA = (2,40+2,40+1,30+1,30)*1,50*0,20=2,20 M3

MATOX + OPO®H = 2,40*1,30*0,20 *2 =1,25 M3

ZYNOAO ZKYPOAEMATOZ C16/20=109,25 M3= 110,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 110,00 M3
APOPO 13

32.2.1

Mpounosia, peTa@opd EMITOTTOU, SIACTPWON KAl CUUTTUKVWON
OKUPOBEUATOG XWPIig Xpon avTAiag

Mo KaTaoKEUEG a1Td OKUPOSEpa KaTnyopiag C8/10

MMETON KAGAPIOTHTAZ MAPAZKHNIQN
7,85*8,50*0,06=4,00 M3
MMETON KAGAPIOTHTAZ TOYAAETQN
4,00*11,00*0,06=2,65 M3
ZYNOAO =6,65 M3 = 7,00 M3
TEAIKH MOZOTHTA=7,00 M3

APOPO 14

32.05.04
ZKUPOBEUATA MIKPWYV EPYWV
MNa KaTaokeuég a1rd okupddepa kaTtnyopiag C16/20

O©EMEAIO TOIXQN KEPKIAQN
14 KEPKIAEZ*0,50*0,10*17,80=12,46 M3
ZYNOAO = 12,46 M3=13,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 13,00 M3

APOPO 15

35.02
KaTaoKeun OTPWOEWYV ATTO KUPEAWTO KOVIOSENA YIO TRV HOVWOT SWHATWYV.

AQMA NAPAZKHNION =7,85*8,50*0,06= 4,00 M3
AQMA TOYAAETQN =4,00*10,80*0,06= 2,60 M3
ZYNOAO = 6,60 M3
TEAIKH MOXOTHTA = 6,60 M3



APOPO 16

38.01
ZUAOTUTTOI XUTWV TOIXWV

TOIXIA ZKHNHY — NMPO>0OYH
(16.15+16.15+7.35+7.35)* 0,70 * 2=65,80 M2 — (16,15*0.70 NOY ©A I'NEI EM®ANEY) = 54,50 M2

1° TOIXIO KEPKIAQN
17,75*0.90=15,97 M2

ZAPNTINIEPES
(7,2%2)+(3,53*2)=21,45 M.M *2,00*2,00=85,85 M2

TOIXEIA OPIOOETHZHZ PAMIMQN KAI MPOZBAXEQN XTON EZQTEPIKO XQPO
AlNO APOPO 12 AKMEZ OPIOOETHXZHZ = 279,50 * (0.40 + 0.20) =167,70 M2
ZHMTIKH AEZAMENH
TOIXEIA = 1,,80%(2.10+2,10+1,00+1,00)=11,16 M2
OPO®H = 2,10*1=2,10 M2
ZYNOAO=337,28 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 338,00 M2

APOPO 17

38.02
ZUAOTUTTOI XUTWV MIKPOKATAOKEUWV

ZYAOTYMNOZ KAIMAKOZTAZION = (19 KAAOTIATIA *2.00 * 0.20)+(20 ZKAAOTATIA *1,50*0,20) =
7,60+6,00=13,60 M2 + 4 ®PEATIA * 1,1 M2/®PEATIO= 18,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 18,00 M2
APOPO 18

38.03
ZUAGTUTTOI CUVHIOWV XUTWV KATOOKEUWYV

AlMO XTATIKH EMIAYZH
MAPAXKHNIA = 270 M2
TOYAAETEX=155 M2
ZYNOAO= 425 M2
TEAIKH NMOZOTHTA = 425,00 M2

APOPO 19

38.13
ZUAOGTUTTOI EPPAVWIV OKUPOBEUATWV

TOIXIO OPIOOETHEHE KEPKIAQN AINAHE OWHE
AMNO EMBAAOMETPHIH OWHE TOIXIOY MPOZ TIE KEPKIAES= 34,30 M2
TOIXIO $KHNHE MMPOSTA

(16,15*0.70)=11,30 M2

SYNOAO = 46,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 46,00 M2



APOPO 20
38.20.02

XaAuBdivol orAiocpoi katnyopiag B500C (S500s)
ANO XTATIKEZ EMIAYZEIZX

NAPAZKHNIA = 5.100 XAP

TOYAAETEZ = 4.000 XAP

TOIXIA ZKHNHZ = 1.300 XAP

AOITIA TOIXIA = 2.100 XAP

ZKAAEZ —TOIXEIA OPIOGETHXZHX=1000 XAP
ZYNOAO = 13.500 XAP

TEAIKH NMOZOTHTA = 13.500,00 XAP

APOPO 21
38.20.03
XaAuBdivol omrAiocpoi oKupodépaTog. Aopikd TTAéypaTta B500C

AATIEAO MAPAZKHNIQN = 66,72 M2

AATEAO TOYAAETQN=43,20M2

AATTEAO AIAAPOMOY= 65,50 M2

AATIEAO MIZQ AMNO KEPKIAEZ = 115,00 M2
E=QTEPIKA AATEAA =521 M2

ZYNOAO = 811,42 M2 * 2XAP/M2 = 1622,84 XAP

TEAIKH MOZOTHTA = 1.623,00 XAP

APOPO 22

38.45
ATTOoOTATEG GI1ONPOTTAICHOU OKUPOBENATWYV

AlNO APOPO 18 EXQ E=425,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 425,00 M2

APOPO 23

43.05.02
N1Bodopég BepeAiwy pe ToIpevToaoBeoTokoviapa Twy 400 kg Toigévrou kai 0,08

m3 dofBeocTou
TOIXOI KEPKIAEZ =15,50 MHKOZ TOIXOY *13 KEPKIAEZX *0,15 m2= 30,22 M3 + 4,78 M3
SYNAPMOIEZ=35,00 M3

TEAIKH MOZOTHTA = 35,00 M3

APOPO 24

43.01.03

N1Bodopég avwdopwy e TolIpevToaoBeoTokoviapa Twv 400 kg TOIMEVTOU Kal
0,08 m3 aoBéoTou

Md Toixoug utroyegiou Suo opaTWYV OYPEWYV, TOIXOUG BACEWG Kal ICOYEiOU.



TOIXOZ 1=9,00*2.60*0.50=11,70 M3
TOIXOZ 2=5,00*2.60*0.50=6,50 M3
TOIXOZ 3=3,60*1,90*0,50=3,45 M3
TOIXOZ 4=3,60*1,85*0,50=3,40 M3
TOIXOZ 5=3,60*1,80*0.50=3,25 M3
TOIXOzZ 6= 2,40*1,80*0,50=2,20 M3
TOIXOzZ 7= 1,80*1,90*0,50=1,75 M3
TOIXOZ 8=24,50*1,90*0,50=23,50 M3
TOIXOzZ 9=2,00*1,90*0,50=1,90 M3
NI©OAOMEZ MEPIBAANONTOZ XQPOY = 12,00 M3
ZYNOAO = 57,65 M3 = 70,00 M3

TEAIKH NMOZOTHTA = 58,00 M3

APOPO 25

71.01.01
ApHoAoyRuaTa OYPewv TOIXOBONWV
ApHOoAOYAMATA AKATEPYAOTWYV OPEWV AIBodopwv

TOIXO% 1=9,00*2.60*2=46,80 M2
TOIXO% 2=5,00*2.60*2=26,00 M2
TOIXO% 3=3,60*1,90*2=13,68 M2
TOIXOZ 4=3,60*1,85*2=13,32 M2
TOIXOZ 5=3,60*1,80*2=12,96 M2
TOIXOZ 6= 2,40*1,80*2=8,65 M2
TOIXOZ 7= 1,80*1,90*2=6,85 M2
TOIXO% 8=24,50%1,90*2=93,10 M2
TOIXO% 9=2,00*1,90*2=7,60 M2
KAINAKIA=9,00+5,00+3,60+3,60+3,60+2,40+1,80+24,50+2=55,50 M.M*0.50=27,75 M2
ZYNOAO= 256,71 M2= 257,00
TEAIKH MOZOTHTA = 257,00 M2

APOPO 26
73.11
EmoTpwoeig e XovOpOTTANKES AKAVOVIOTES

NAAKOZTPQZH KEPKIAQN =
13 MATHMATA * 1.20*15,60=243,36 M2
AIAAPOMOZ MIZQ = 94,38 M2
AIAAPOMOZ KATQ AMNO *KHNH = 55,08 M2
ZYNOAO=392,82 M2=393,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 393,00 M2

APOPO 27

46.15.01
OmrrotrAIlvOodopég pe BIOKEVOUG TUTTOTTOINMEVOUG OTITOTTAIVOOUG 9Xx19%x24 cm R
Kal peyoAutépwyv dlaoctdaoewy Mayxoug 1/2 Aivlou (dpouikoi Toixol)

MAPAZKHNIA
2,65*2,65=7,00-(2,20*0,65)=5,57 u2 KOYZINAKI
8,00%2,65=21,20-2%(0,90*2,20)=17,24 p2 (TOIXOX MPOOAAAMOY MAPASKHNIQN)
8,00%2,65=21,20-2*(0,65*2,20)=18,34 p2(TOIXOZ MAPATKHNIQN TOYAAETQON )
4,60%2,65=12,20 M2



TOYAAETEZ
6,90*2,65=18,28-4*(0,70*2,20)=12,12 M2
3,50*2*2,65=18,55-2*(0,90*2,20)=14,59 M2
1,65*2*2,65=8,74 M2
ZYNOAO=88,80 M2 = 89,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 89,00 M2

APOPO 28

46.15.02
OtrromrAivBodopég pe Siakévoug TUTTOTTOINHEVOUG OTTITOTTAIVOOUG 9x19x24 cm R
Kal peyaAuTépwyv SiaoTdoswy .Mdayxoug 1 (Mi1dg) TAivBou (HTTaTikoi Toixol)

TOYAAETEZ

3,00%2,35=7,05 M2
(6,65*2,35)-((1,30%1,80)+(0,95*2,20)+(1,80*1,30)+(1,90*1,30))=6,38 M2
3*2,35-(0,90%2,20)=5,07 M2
2,35%2,65-((1,80*1,30)+(0,70*0,50)*5)=2,13 M2

MAPASKHNIA

(5,50*2,65)-3*(2,20*1,30)=4,35 M2

2,50%2,35-(1,70%1,30)=3,67 M2

2,35%3,35-(1,70%1,30)=5,66 M2

3*3,35-2*(0,75*0,30)=7,85 M2

3,00%3,35-2*(0,75*0,30)=9,60 M2

2,65*3,35-(1,70*1,30)6,65 M2

2,50%2,65-(1,70*1,30=3,65 M2

SYNOAO 1=62,03 M2 = 63,00 M2 — ((9,10+6,00) * 2,65 M.Y)) =22,98 M2= 23,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 23,00 M2

APOPO 29

49.01.01
Alafwpara (oevdl) amd eAa@pd oTTAIONEVO OKUPODEUA
Fpappikd dia{wpata (0eval) SPOMIKWYV TOIXWV
MAPAZKHNIA : 2,65+8,00+8,00+4,60 =23,25 M.M
TOYAAETES : 6,90+3,50+3,50+1,65+1,65=17,20 M.M
$YNOAO=40,45*2=80,90 M.M= 81,00 M.M
TEAIKH MOXZOTHTA = 81,00 M.M

APOPO 30

49.01.02
Alalwpara (oevdl) amd eAa@pd oTTAIoNEVO OKUPOBEHA
Fpappikd dia{wpaTta (0eVA]) HTTATIKWY TOIXWV

TOYAAETEZ-EKAOTHPIO
3,00+6,65+3,00+2,65=15,30 M.M

MAPAXKHNIA
5,50+2,50+2,35+3,00+3,00+2,65+2,50=21,50M.M
15,30+21,50=36,80*2=73,60 M.M = 74,00 M.M



TEAIKH MOZOTHTA = 74,00 M.M

APOPO 31

71.22

Emypiopota tprtd 1] matntd pe toypevrokoviapo

NAPAZKHNIA
EZQTEPIKA

(2,50+8,50+2,50)*(2,65+0.20+0.30)=42,52 M2
(2,50+8,50+2,50)*0,50=6,75
(4,95+8,50+4,95)*(3,65+0,20+0,30)=76,36 M2
(4,95+8,50+4,95)*0,50=9,20 M2

SYNOAO 1=134,80 M2 -18,95 M2(ANOITMATA)=115,85 M2
EZQTEPIKA

MMATIKOI: 42,52+76,36=118,87-18,95=99,92 M2
APOMIKOI:7+21,20+21,20=49,40*2=98,80-5*(0,90*2,20)=88,90 M2
MAAKA: 7,85%8,50=66,72

ZYNOAO NAPAZKHNIOY=371,40 M2

TOYAAETEZ

E=QTEPIKA

4+4+10,80+10,80=29,60*(2,65+0,50)=93,24 M2-14,72M2(ANOIrMATA)=78,52 M2

EXQTEPIKA

MMATIKEZ:78,52 M2 — (0.5*29,60)=63,72 M2

APOMIKEZ: AlNO APOPO 27: 35,45M2*2=70,90 M2

MNAAKA :10,80*4=43,20 M2

ZYNOAO TOYAAETON=256,34 M2




AOITOI EZQTEPIKOI TOIXOI :

ZAPNTINIEPA KANAX:1/2*10,00*3,325=16,625 M2

ZAPTINIEPA KEPKIAQN: 13,65 M.M *1,20=16,38 M2

ZYNOAO AOITMON : 33,00 M2

TEAIKO ZYNOAO EMIXPIZMATQN = 660,74 M2 = 661,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA = 661,00 M2

APOPO 32

79.47
Oeppopdvwon ToiXwyv pE TTAAKEG aTTO APPWON eENAACHEVN TTOAUCTEPIVN

AlNO APOPO 28 EXQ: 23,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 23,00 M2

APOPO 33

79.49
Oeppopdvwon pe TAdkeg Sioykwpévng TToAuoupeBAvng

MNAAKA TOYAAETON :10,80 * 4 = 43,20 M2
MNAAKA MNAPAZKHNION : 7,8 5 *8,50=66,72 M2
ZYNOAO = 109,92-AOKAPIA = 109,92-16 M2=93,92 M2 = 94,00 M2

TEAIKH NMOZOTHTA = 94,00 M2

APOPO 34

65.05

OUpeg aloupiviou Xwpig uahooTdolo.
MAPASKHNIA
2*0,90%2,20=3,96 M2
3*0,65*2,20=4,29 M2
TOYAAETES
3*0,95*2,20=6,27 M2
4*0,70%2,20=6,16 M2
SYNOAO =20,68 M2=21,00 M2
TEAIKH NOZOTHTA = 21,00 M2



APOPO 35

65.02.01.08 ZXET
YaA60upeg atrd nAeKTPOOTATIKG BapMEVO AAOUNIVIO O€ aTTOXpwon Tou {UAou

YaA60upeg dipuUAAeG, TTAAIVOPOMIKEG, HE | XWPig OTABEPO PeYYiTN

MNAPAXKHNIA
MNOPTEZ MNMPOZ ZKHNH : 3*1,80*2,20=8,60 M2

TEAIKH ITIOXOTHTA = 8,60 M2

APOPO 36

65.17.04 XXET.

Yolootdowa arovpviov pepovopéva.Y ahoctdoro diguila, pe 1 yopic ctadepo
eeyyitn, avoryopéva mepi KaTakOpvPo 1| opriovrtio aova og
améypwon Tov EVLoV
MAPASKHNIA
4*1,70*1,30=8,84 M2
TOYAAETES
4*1,80*1,30=9,36 M2

ZYNOAO = 18,20 M2
TEAIKH MOZOTHTA = 18,20 M2

APOPO 37

65.17.01 ZXET.

Y 0A006TA610, ahOVUIVIOV pEpOVOREVE,
YaAooTtdoia povo@uAAa, avolyoueva TTEpi KATAKOPU@O N op1{évTio dova o€
amréxpwon Tou §UAou

MNAPAXKHNIA
4*0,75*0,40=1,20 M2
TOYAAETEZ
5*6,70*0,40=1,40M2
ZYNOAO = 2,60 M2
TEAIKH MOXOTHTA = 2,60 M2



APOPO 38
65.50.01

Havtlovpra agrovpviov 1] TAUGTIKE OVOLYOHEVA 1] GVPONEVA KUl KAGGES QUTOV.
Avolryépeva arovpviov o€ andypoon Soiov .

AlNO APOPO 36 EXQ : EMIPANEIA NMANTZOYPIQN = 18,20 m2

TEAIKH NMOZOTHTA = 18,20 M2
APOPO 39

76.22.01

Yohorwivokes acpareiog (LAMINATED)

YaloTtrivakeg ao@alciag (Laminated) ouvoAikoU trdxoug 6 mm (3 mm +
pepBpavn + 3 mm)

AlNO APOPO 37 + 38 EXQ : 18,20+2,60=20,80 M2
TEAIKH MOXOTHTA =20,80 M2

APOPO 40
73.91

Kotaokevn ehagpod fropmyovikov damédon

AATIEAO ZKHNHZ = 14,00 * 7,00 = 98,00 p2
PEMIZEZ AYTOKINHTQN= 237,38 M2
2YNOAO = 335,38 M2

TEAIKH NMOZOTHTA =336,00 M2

APOPO 41

73.34.01

EmrevdUosig Toixwyv pe wAakidia GROUP 1, diaotdoewyv 20x20 cm

MAPASKHNIA TOIXOI

(1,40+1,20+0,50+0,20+1,20)+(0.20+1,75+0,10+1,40+2,55+0,50)=11 M.M *2=22,00 M.M *1 ,00 =
22,00 M2

TOYAAETES TOIXOI :

(1,65+1,65+1,20+1,20)*4*1=22,80 M2-(4*0,70)=

20,00 M2
AMEA MEPIMETPOS 6,95 * 1,50=

13,90 M2

SYNOAO MAAKIAIQN TOIXQN =55,90 M2=56,00 M2



TEAIKH MOZOTHTA =56,00 M2

APOPO 42
73.33.01
EmoTtpwosig damédwyv pe TAakidia GROUP 4, diaotdoswy 20x20 cm
MAPAZKHNIA TOYAAETEZ AAMEAO:
3,10*1,40*2=8,68 M2
TOYAAETEZ AAMNEAO:
(4 TOYANAETEZX * 1,80 M2/TOYAAETA )+ 4,00 M2=11,20 M2
TOYAAETEZ XQA =1,75*6,60=12,07 M2
2YNOAO =31,95 M2=32,00 M2

TEAIKH NMOZOTHTA =32,00 M2

APOPO 43
73.33.02

Emotpdoeic 00médmv pe KEpopKE ThaKiowo

Emotpwosig damédwyv pe wAakidia GROUP 4, diaotdoswyv 30x30 cm:
MAPAZKHNIA

3,95*3,20*2=25,30 M2

8,00%2,75=22,00M2

KYAIKEIO

3,50*3,20=11,20 M2

$YNOAO =58,50 M2=59,00 M2

TEAIKH NMOZOTHTA =59,00 M2

APOPO 44

73.35
Mepibwpia (coBaTemmid) ard KEPAMIKA TTAAKISIA

NAPASKHNIA
3,95+3,20+3,95+3,20=14,30*2=28,60-4=24,60 M.M
2,75+2,75+6+(8-(3*1,30)=15,60 M.M
TOYAAETEZ
1,75+6,90+6,90+6,90+1,75=17,30-6=11,30 M.M
KYAIKEIO = 3,30+3,20+3,50+3,50=12,40-1=11,40 M.M
SYNOAO = 62,90 M.M = 63,00 M.M
TEAIKH MOZOTHTA =63,00 M.M

APOPO 45
73.37.01

Emotp®oeic 00médmv Kol TeEptO@pro. LE TOLUEVTOKOVIO LA 1] NE
TOLPEVTOUOPECTOKOVIOND GE 0V0 GTPMDGELS.

AlNO APOPO 42 KAI 43 EXQ = 31,95 M2 + 58,50 M2 = 90,45 M2 =91,00 M2

TEAIKH NMOZOTHTA =91,00 M2



APOPO 46
75.31.01

Modiég TTapadUupwyv atrd papuapo

Modiég TTapabupwyv a1rd HAAAKO HAPHAPO TTAXOUG 2 CM
MAPATKHNIA

1,70*4*0,30=2,04 M2

0,75*4*0,30=0,90 M2

1,30%0,30*3=1,17 M2

4*1,80*0,30=2,16 M2

4*0,70*0,30=0,84 M2

2*0,90*0,30=0,54 M2

SYNOAO = 7,65 M2

TEAIKH MOZOTHTA =7,65 M2

APOPO 47
74.22
MmloTapiopo OKpOV popRapIVOV TAUKOV

(1,70% 4)+(0,75* 4)+(1,30* 3)+(4* 1,80)+(4* 0,70)+(2* 0.90)=25,50 M.M

TEAIKH MOZOTHTA =25,50 M.M
APOPO 48
79.11.03

EmioTpwosig ue eAaoToUEPEIG HEUPBPAVES
MeuBpdvn ac@aATIKAG BACEWS UE ETIOCTPWON TTPOCTACIAG ATTO PUAAO
aAoupiviou, rayoug 0,08 mm:

MNAPAXKHNIA
8,00*2,75+8,50*5=64,50 M2+1.10*8,50=73,85 M2
TOYAAETEZ
10,80*4=43,20 M2
ZYNOAO = 117,05 M2 = 118,00 M2
TEAIKH MOXOTHTA =118,00 M2

APOPO 49
73.16.02
EmioTpwoeig ue TTAAKEG TOIMEVTOU AV TwV 30Ccm

ATIO ETTIMETPNTIKO OXEDIO ETTIPAVEIQ ETTIOTPWOEWY TOIUEVTOTTAQKAG = 285 P2

TEAIKH MOZOTHTA =285,00 M2



APOPO 50
77.80.01

XPpORUTIGROT ETTL EMPAVELDOV EAYPIGUATOV IE YPONATA VOUTIKNG OL0CTOPAG,
OKPUAIKIG, GTUPEVIOUKPVALKIG 1] TOABIvoKi G Bacews. ECOTEPIKAOV EAPAVELOV pLE
APNON YPORATOV, AKPVAMKNG CTUPEVIOUKPVAIKIG- GKPLAKNG 1] ToAvfivolkilg facemg.:

ZYNOAIKA EMIXPIZMATA 661,00 M2 — 228,00 M2 (EZQTEPIKA ) = 433,00 M2 —
36,00 p2 amd apbpo 50 (MNYWOZANIAEZL) = 397,00 M2
TEAIKH NMOXZOTHTA =397,00 M2

APOPO 51
77.80.02

XPWHATIOUOI ETTi ETIPAVEIWV ETTIXPICHATWV HE XPWHATA

udaTIKAGOI0OTTOPAG, AKPUAIKAG, OTUPEVIOAKPUAIKAG R TTOAUBIVUAIKAG BACEWG.
ESwTepikwy €mMIQAVEIWY HE  XPAON XPWHATWYV, OKPUAIKAG N OTUpEVIO-
aKpPIAIKAG Baoewg.

AMNO APOPO (31) EMIXPIZMATQN TMAIPNQ TIZ EZQTEPIKEZ EMIPANEIEZ =
(115,85 M2 +78,52M2+ 33,00M2) =227,37 M2 = 228,00 M2

TEAIKH MOZOTHTA =228,00 M2

APOPO 52

77.84.02
XPWHATICHOI ETTIPAVEIWV YUPOOAVIdWV HE XPWHA USATIKAG S1aoTTOpdg
aKpPUAIKAG 1 BIVUAIKAG | OTUPEVIO-aKPUAIKAG BATEWG vEPOU

ATIO apXITEKTOVIKG OXEDIO YUWOoOoavIOEG TOTTOBETOUVTAI OTA TTAPOCKAVIA KOl
ota utravia(OPO®EZL) dpa :
(3,95*3,10)+(3,95*1,40) =12,25+5,53=17,78*2 =35,56 p2 = 36,00 p2

TEAIKH NMOZOTHTA =36,00 M2

APOPO 53

78.30.01 Yevdopopn O10KOGUNTIKT, EMICKEYIUT), POTIGTIKT

Weudopopn atrd TTAAKEG OPUKTWYV VWV TTaxoug 15 £€wg 20 mm, diacTtdoewv 600x600

mm r} 625x625 mm :26,50 EYPQ
KTHPIO MAPAZKHNIQN
(4,50+3,90)*2=35,10 M2=36,00 M2
TEAIKH NMOZOTHTA =36,00 M2



APOPO 54
61.30
MeTaAANIKOG OKEAETOG WeUBOPOPNG

AlNO APOPO 50 = 36,00 M2 * 4 XAP/M2 = 144 XAP
TEAIKH MOZOTHTA =144,00 XAP

APOPO 55
77.80.03
E@appoyn €1Ti EUAIVWV ETTIQAVEIWY BEPVIKOXPUWHOATOG BACEWS VEPOU N OIAAUTN
€VOG N OUO CUCTATIKWY EEWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV PE XPON EAQIOXPWHATWYV
aAKUDIKNAG, aKPUAIKNG BAoEwS vepOU N dIaAUTOU

12 tepdyia * 1,50 p* 3 e€wtepikég TTOPTEG * 0,10 TTAGTOG Cavidag * 2 OYeEIg =
10,80 y2 = 11,00 M2
TEAIKH MOZOTHTA =11,00 M2

APOPO 56
77.67.02
Xpwpatiopoi cwAnvwoewyv Alapérpou ammd 1 +1/4 éwg 2"
KaykeAa eEwTEPIKAG OKAAAG aVATOAIKNG TTAEUPAG BeaTpou.
Mnkog ®2°° =18,20 + 1,80 =20 .y *2 =40 p.p
MAkog ®1+1/2"" =40 y.u *2=80 M.M
TENIKO ukog 120,00 p.u

TEAIKH MOZOTHTA =120,00 M.M

APOPO 57

61.22
Karaokeun o18npwyv €0XapwyV - AAOTTWTAPWYV TTE{0SPONiwV

ZYNOAIKH EMI®ANEIA ZXAPQON = 2,4 M2 * 90 XAP/M2 = 216 XAP

TEAIKH MOZOTHTA =216,00 XAP

APOPO 58

62.21 IXET
Oupeg o010npég atrAou oxediou a1rd euBUypapueg papdoug

3 MOPTEZ * 100 XAP /TMOPTA = 300,00 XAP

TEAIKH MOZOTHTA =300,00 XAP

APOPO 59

52.23 IXET
Etrevdioeig OKeEAETWYV HE TTAPATIOEpEVES TABAEG
yla TNV TEVOUCN 3 OIBEPEVIWY ECWTEPIKWV TTOPTWV EXW :



MAKOG  ocavidwv = 1,50+1,50+2,00 =500 p * 10 oavideg [mTOPTa=50
oavideg*0,101TAaTog oavidag= 5 p2
TEAIKH MOXOTHTA =5,00 p2

APOPO 60
56.23 Eppdpia koudivag daTtrédou i TUTTOTTOINMEVA

Tiun avd TETPaywVIKO PETPO (M?) TIPAYHATIKAG ETTIPAVEINS OYNG
AlNO APXITEKTONIKA
2,75%0,8=2,20 M2
ZYNOAO = 2,20 M2
TEAIKH MOZOTHTA =2,20 M2

APOPO 61
56.21 MNdaykoc amd dkauoTn popudika TuTTou DUROPAL
AMO APXITEKTONIKA
2,75%0,8=2,20 M2
TYNOAO = 2,20 M2
TEAIKH MOZOTHTA =2,20 M2
APOPO 62

64.16.02
KiykAidwpata amréd c1dnpoowAnveg yaABaviopévoug ® 1+1/2°°
18,20 + 1,80 =20 py.p *2*2 =80 p.p
MAkog ®1+1/2" =80 Y.
TEAIKH MOZOTHTA =80 M.M

APOPO 63

64.16.02
KiykAidwpata atré o1dnpoocwAnveg yaApBaviopévoug O 277
18,20 + 1,80 =20 p.u koutraoTn +20 oTuAol 1u. =40 Y.y
MAkog @2 =40 p.u
TEAIKH MOZOTHTA =40 M.M

APOPO 64
11.01.03.31 ZXET.
KaAuvpara atmrd eAatd xurooidnpo kabapou avoiyparog D=800 mm

4 TEMAXIA (yia onTrTikr) kai 3606po)
TEAIKH NOZOTHTA =4,00 TEMAXIA



APOPO 65
(Exer. ATHE 8041)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikOC owAnvag VPE @ 18 (1m)

TEAIKH NMOZOTHTA : 35,00 M.M

APOPO 66
(2xet. ATHE 8101.3)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 11 100%) (17ep)
Bava PPR ®50

TEAIKH NMOZOTHTA : 3,00 TEMAXIA
APOPO 67
(2xet. ATHE 8101.4)
(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 11 100%)
Bava PPR ®40

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA : 2,00 TEMAXIA

APOPO 68

(2xet. ATHE 8041.8)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikoi cwArveg and noAunponuAévio PP-R (80), ovou. nieang PN 20 atm SDR 7,4
/ ovop. diapéTpou DN 20 mm (®25x3.5) (1m)

TEAIKH MOZOTHTA : 15,00 M

APOPO 69
(ZxeT. ATHE 8041.9)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8  100%)  (1m)
MAaoTikoi owAnveg and noAunponuAévio PP-R (80), ovou. nicong PN 20 atm SDR 7,4

/ ovop. diapéTpou DN 25 mm (932x4.4)
TEAIKH MOZOTHTA : 20,00 M

APOPO 70

(=xeT. ATHE 8041.10)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%) (im)
MAaoTikoi owAnveg and noAunponuAévio PP-R (80), ovou. niong PN 20 atm SDR 7,4
/ ovop. diapeTpou DN 32 mm (40x5.5)

TEAIKH NMOZOTHTA : 15,00 M

APOPO 71

(SxeT. ATHE 8041.11)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%)(am)
MAaoTikoi cwArveg and noAunponuAévio PP-R (80), ovop. nieong PN 20 atm SDR 7,4
/ ovop. diapéTpou DN 50 mm (®40x5.5)



TEAIKH NMOZOTHTA :5,00 M

APOPO 72

(SXeT. ATHE 8041.12)

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 8 100%) (1m)
MAaoTikoi cwAnVeG and noAunponuAévio PP-R (80), ovou. nieong PN 20 atm SDR 7,4

/ ovop. diapéTpou DN 40 mm (40x5.5)
TEAIKH MOZOTHTA :25,00 M

APOPO 73

(ZxeT. ATHE 8232.32.1)

NIEZTIKO SYTKPOTHMA

(Kwdikog AvaBewpnong: HAM 22 100%)
(1tep)

TEAIKH MOZOTHTA :1 TEMAXIO

APOPO 74
(SxeT. ATHE 8131.2.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 11 100%)
AIgKONTNG YWVIAKOG XPWHE
(LTep)
ovoy. dlapéTpou @Y2"
TEAIKH MOZOTHTA :27,00 TEMAXIA

APOPO 75
(SxeT. ATHE 8456.53,1)
AE=AMENH ANOGHKEYZHZ NEPOY 2,5 M3
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 8 100%)

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 76
(2xet. ATHE 8103.2)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 11 100%)
NAwTAPAc NANpwonc de€apeving vepou, avoEeidwToc, diauETpou @34”
(1tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 77
(ATHE 8141.2.2)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 13 100%)
AvapikTipac kpuou-(eoToU vepoU VINTRPa
(1Tep)



TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 78
(ATHE 8141.4.2)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 13 100%)
AvapikTripac kpUou-eoToU vepoU VToudiEPAc PE KIVNTO KaTaiovnThipa
(1tep)

TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOGPO 79
(ATHE 8141.3.2)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 13 100%)
AvapikTipag kpUou-CeoTou vepoU vepoxUTn
(LTep)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 80
(2xet. ATHE 8046.1)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikO o1pwvi dangdou, anod PVC, pe TETpaywvn avogeidwTn oxapa,
(LTep)
e £60do ovoy. SIaUETPOU Ewg P63mm

TEAIKH NMOZOTHTA :7,00 TEMAXIA

APOPO 81
(ATHE 8201.1.1.2)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 19 100%)
MupooBeaTrPAg KOVEWC TUMOU Pa, (popnTOC YOUWOEWC 6 XAP
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :4,00 TEMAXIA

APOPO 82
(SxeT. ATHE 8204.71.1)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 20  100%)
MupooBeaTIKO EpApPIO TPOPODOTOUHEVO anod To JikTUO UBPEUDNC,
(1 Tep.)
TEAIKH NMNOZOTHTA :2,00 TEMAXIA
APOPO 83

(2xet. ATHE 8042.1.2)
(Kwdikodg Avabswpnong: HAM 8 100%)
MAaoTikOG owArvag anoxeteuong ano PVC, EAOT 686
(1m)
ovoy. dlapéTpou @40mm
TEAIKH MOZOTHTA :10,00 M



APOPO 84

(SxeT. ATHE 8042.1.3)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTIKOC owAnvag anoxeteuong ano PVC, EAOT 686
(1m)
ovoy. dlapéTpou @50mm
TEAIKH MOZOTHTA :15,00 M

APOPO 85
(SxeT. ATHE 8042.1.5)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTIkOC owAnvag anoxeteuong ano PVC, EAOT 686
(1m)
ovoy. dlapéTpou @75mm
TEAIKH MOZOTHTA :10,00 M

APOPO 86
(SxeT. ATHE 8042.1.7)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTikOG owArvag anoxeteuong anod PVC, EAOT 686
(1m)
ovoy. diapéTpou @100mm
TEAIKH MOZOTHTA :43,00 M

APOPO 87
(=xeT. ATHE 8042.6.2)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 8 100%)
MAaoTIKOC owAnvac anoxereuong ano PVC, EAOT 476
(1m)
OVOl. dlapéTpou @125mm
TEAIKH MOZOTHTA :62,00 M

APOPO 88
(2xet. ATHE 8042.6.3)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 8  100%)
MAaoTIKOC owAnvag anoxeteuong ano PVC, EAOT 476
(1m)
ovoy. dlapéTpou @140mm
TEAIKH MOZOTHTA :36,00 M
APOPO 89

(2xet. ATHE 8066)

(Kwdikdg Avabewpnong: YAP 6081.1 10%, YAP 6068 10%, YAP 6301 10%, YAP
6327 15%, YAP 6370 15%, YAP 6752 40%)

®peario (1tep)

ENiOKEWNC, €owTePIKWV dlaoTacewv 30x30cm, Pe KAAUPPA and €Aatd XuTooidnpo,
kAdong B125



TEAIKH NMOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 90
(2xet. ATHE 8066)
(Kwdikdg Avabewpnonc: YAP 6081.1  10%, YAP 6068 10%, YAP 6301 10%, YAP
6327 15%, YAP 6370 15%, YAP 6752 40%)
®peario (1tep)
ENIOKEYNC, €0WTEPIKWV dlaoTAcewv 40x40cm, Pe KAAUPPa and eAatd XuTooidnpo,
kAdong B125

TEAIKH NMOZOTHTA :8,00 TEMAXIA

APOPO 91
(ATHE N.8160.55.6) KQA.ANA®.HAM 17)
NinTiipag AMEA
TEMAXIO

TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 92

(SxeT. ATHE 8151.2)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 14 100%)
Aekavn WC AMK kaBrjuevou TUMou, €10IkoU OXNUATOG Kal dIapoppwong, anod AUk
nopoeAavn, Me To doxeio €knAuong XapnAng nieong and Aeukn nopoeAavn, TO
nNAAOTIKO KAAUPKA unepBapeoc TUNOU €IOIKAC KATAOKEUNG YIad avanmnpouc Kal TOoug
NTUOOOWEVOUC 1} 0TaBepoUC Bpaxiovec pubuIlOPEVOU UWOUG
(1Tep)

TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 93

(ATHE 8162.3.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 14 100%)
Aekavn kaTaiovnoTnpa pe BaApida
ano uaAwdn nopoeAavn
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 94
(ATHE 8171.2)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 17 100%)
>anovoonoyyoBdnkn HMETAAIKR avo&eidwTn vToudiEpag

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 95
(=xeT. ATHE 8178.1.1)



(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 17 100%)

XapToBnkn, MeTalAikn avo&eidwTtn, WC (

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA :7,00 TEMAXIA

APOPO 96
(3xeT. ATHE 8178.1.2)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 17)
XapToBnkn, JeTaAAIKn avo&eidwTn, vinTnpa

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :4,00 TEMAXIA

APOPO 97
(2xet. ATHE 8174)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 17 100%)
Aoxeio uypoU odanwva, JETAAIKO avo&eidwTo, vinTrpa

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 98
(ZxeT. ATHE 8160.22.1)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 14 100%)
NiTrThpag , dlootacewyv 70x60 cm, (1tep)

TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 99
(2xeT. ATHE 8168.2)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 17 100%)
KaBpenTng vintrpa
(LTep)
TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 100
(SxeT. ATHE 8165.1.2)
(Kwdikog Avabeswpnong: HAM 17 100%)
NepoxUTnc ndykou avoEeidwToc,
(1Tep) povoc
TEAIKH NMOZOTHTA :2,00 TEMAXIA

APOPO 101
(SxeT. ATHE 8151.21.1)



(Kwdikog Avabswpnong: HAM 14
Aekdavn anoxwpnTnpiou,
(1Tep)

100%)

TEAIKH NMOZOTHTA :6,00 TEMAXIA

APOPO 102

2XeT.0IK3213 KQA.ANAO.OIK3213
Anoppo®nTIKOG BOBpog diapeTpou €wg D=3.50 M Uwoug H=4.00 M

TEMAXIO

(Zxet. HAM 32)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 32

TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIA

APOPO 103

100%)

KAipaTioTikd SPLIT, Toixou, WUKTIKAC anddoong 12000Btu/h

©a pnopei va AsiIToupyei yia Wugn,
WukTIKO pMECO: R410A.
Evepyeiakr) kKAAon oTtnv Wougn «A».

WukTikn anodoon: 12000 Btu/h.
(1tep)

(SXeT. HAM 32)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 32

B<ppavon kal apuypavan.

TEAIKH NMOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 104

100%)

KAipaTioTikd SPLIT, Toixou, WUKTIKAG anddoong 16000Btu/h

WukTIkO Jeéoo: R410A.

Evepyeiakr kAAon oTtnv Wougn «A».
WukTikn anodoon: 16000 Btu/h.
(1tep)

(2xet. ATHE 8733.1.3)
(Kwdikodg Avabeswpnong: HAM 41
SWANVAC  NAEKTPIKWV YPAUHQV,

TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO
APOPO 105

100%)(1m)
nAaoTikoc anod PVC, Bapgoc TUMou, €uBug N

€UKAUNTOC
diapéTpou @20mm

(2xeT. ATHE 8733.1.4)
(Kwdikodg Avabewpnong: HAM 41
SWANVAC  NAEKTPIKWV YPAUHQV,

TEAIKH NOZOTHTA :150,00 M.M

APOPO 106

100%)(1m)
nAaoTikoC _anod PVC, Bap£oc TUMmou, €uBug N

€UKAUNTOC
diapéTpou @25mm

TEAIKH NOZOTHTA :70,00 M.M



APOPO 107
(SxeT. ATHE 8733.1.5) (1m)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 41 100%)
SWANVAC NAEKTPIKWV ypaup®y, nAaoTikdg and PVC, Bapéog TUMou, €ubug N

£UKAUNTOG
diapéTpou @32mm

TEAIKH NMOZOTHTA :40,00 M.M

APOPO 108
(SxeT. ATHE 8735.2.3)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 41 100%)
NAaoTIKO KoUTi d1aKAAdWONG NAEKTPIKWV YPAUU®WY
(LTep)
Bap<oc TUNOU, 0TeYavo, OTPOYYUAO JIQUETPOU EWC @75mm N TETPAYWVO SIA0TACEWY
£w¢ 100x100mm

TEAIKH MOZOTHTA :50,00 TEMAXIA
APOPO 109
(ATHE 8757.2.3)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 45  100%)
Avwyoc yupvoc, XaAkivog
(1m) noAukAwvog, diaToung 16 mm2

TEAIKH NOZOTHTA :280,00 M.M

APOPO 110
(ATHE 8766.3.1)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m)
diaToung 3x1,5mmz2

TEAIKH NOZOTHTA :150,00 M.M

APOPO 111
(ATHE 8766.3.2)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou AO5VV-U,R [NYM]
(1m)
dlaTounc 3x2,5mm?2

TEAIKH NMOZOTHTA :420,00 M.M

APOPO 112
(ATHE 8766.3.3)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 46 100%)



KaAwdio Tunou AO5VV-U,R [NYM]
(1m) diaToung 3x4mm?2

TEAIKH NMOZOTHTA :7,00 M.M

APOPO 113
(ATHE 8766.3.4)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m)
diatopng 3x6mm?2

TEAIKH NMOZOTHTA :30,00 M.M

APOPO 114
(ATHE 8766.4.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m) diaToung 5x2,5mm2

TEAIKH NMOZOTHTA :27,00 M.M

APOPO 115
(ATHE 8766.4.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 46 100%)
KaAwdio Tunou A05VV-U,R [NYM]
(1m) diaTopng 5x10 mm?

TEAIKH NOZOTHTA :82,00 M.M

APOPO 116
(ATHE 8774.6.7)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 47 100%)
KaAwdio Tunou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diaTopng 5x10 mm2

TEAIKH NMOZOTHTA :25,00 M.M

APOPO 117
(ATHE 8774.6.10)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 47  100%)
KaAwdio Tunou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diaTounGg 2x6 mm?2
TEAIKH NMOZOTHTA :280,00 M.M



APOPO 118
(ATHE 8774.6.7)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 47 100%)
KaAwdio Tunou J1VV-U,R,S [NYY]
(1m) diatopng 3x70+35+35mm?2
TEAIKH NOZOTHTA :20,00 M.M

APOPO 119
(ATHE 8840.31.2)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 52 100%)
HAekTpikoc nivakag I1M-FENIKOZ
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 120
(ATHE 8840.31.3)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 52 100%)
HAekTpikoc nivakag I2M-KYAIKEIOY
(1 Tep.)
TEAIKH NMOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 121
(ATHE 8801.1.1)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 49 100%)
AlgKONTNG XWVEUTOG e NANKTPO €vraong 10 A Taong 250V, anAog

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 122
(ATHE 8801.1.4)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 49 100%)
AlgKONTNG XWVEUTOG e NANKTPO, EvTaong 10 A Taong 250V, kKoPITaTeP 1) aAAE peToUp

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA :2 TEMAXIA

APOPO 123
(ZxeT. ATHE 8826.3.2)



(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 49 100%)
PeupaTodoTnNC XWVEUTOC, COUKO, EVTATEWC 16A

(1Tep)
TEAIKH NOZOTHTA :14,00 TEMAXIA

APOPO 124
(SxeT. ATHE 8828)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 49 100%)
PeupaTodoTng
(1Tep) eniToixog, oTeyavog, oouko, 16A, 230V
TEAIKH MOZOTHTA :1 TEMAXIO

APOPO 125
(SxeT. ATHE 8834.12.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 49  100%)
PeupaTodoTnc TpIpaacikog (1Tey)
TEAIKH NMOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 126
(SxeT. ATHE 8872.18.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 60 100%)
dwTIOTIKO CwPa TUNOU KapaBoxeAwva oTeyavi

(1tey)

TEAIKH NMOZOTHTA :17,00 TEMAXIA

APOPO 127
(Zxet. ATHE 8973)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 59  100%)
dWTIOTIKO CwHA POoPICHOU 0pOPNG 1 WeUdOPOPNC, 4x18W
(1Tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :5,00 TEMAXIA

APOPO 128
(Zxet. ATHE 8982.3.1.1)
(Kwdikog Avabswpnong: HAM 60  100%)
DWTIOTIKO CWPA NUPAKTWOEWS, 0pOPNRG TUNOU onoT yia AaunTipa 25 W-12 V

(1tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :8 TEMAXIA

APOPO 129
(2xeTr. HAM 101 )
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 101 100%)
210€p0ioTOC UYOUC 7.
(1Tep)
TEAIKH MOZOTHTA :9 TEMAXIA



APOPO 130
(SxeT. ATHE 9363.1.2)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 103 100%)

dwTIoTIKO owpa AapnThpwv Natpiou 250 W

(1tep)
TEAIKH NMOZOTHTA :9 TEMAXIA

APOPO 131
(SxeT. ATHE 8256.6.2)
(Kwdikdg AvaBswpnong: HAM 24 100%)

TayuBeppoaipwvag nAekTpikog 3000 KVA

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :3,00 TEMAXIA

APOPO 132
(3x. ATHE 8838)
(Kwdikog Avabewpnong: HAM 5 100%)
Tavia xaAuBdIvn Bepud empeudapyupwpévn diatoung 30 x 3,5 mm pe naxog
enmkaluyng 500gr/m2 katd DIN 48801 evdeikTikoUu TUNou EAEMKO 6401130

(1m)
TEAIKH MOZOTHTA :70 TEMAXIA

APOPO 133
(SxeT. ATHE 8796.1.2)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 48  100%)
KaAwdio UTP cat.6
(1m) diapETpou 4x2x0,5mm2
TEAIKH MOZOTHTA :90 TEMAXIA

APOPO 134
(2xet. ATHE 8826.3.1)
(Kwdikdg Avabeswpnong: HAM 62 100%)
MpiCa R145 Cat. 6 UTP nAaoTikoU kavaAioU 1} XwveuTr), OInAn

(1tep)
TEAIKH MOZOTHTA :5,00 TEMAXIA

APOPO 135
(2xet. ATHE 8993)
(Kwdikdg Avabswpnong: HAM 62 100%)



KevTpikog KaTavepnTig

(LTep)
TEAIKH MOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

APOPO 136
ATHE 8987 (KQA.ANAG©.HAM 62)
dwTIOTIKO ao@aleiag EXIT

(LTep)
TEAIKH NMOZOTHTA :5,00 TEMAXIO
APOPO 137
(ZxeT. ATHE 9987.51.1)
(Kwdikdg Avabewpnong: HAM 45  100%)
Tpiywvikn yeiwon dikTuou (1TeN)

TEAIKH NOZOTHTA :1,00 TEMAXIO

O ZYNTA=ZAZ OEQPHOHKE

AAE=AKHZI ZTYAIANOZ
APXITEKTQON MHXANIKOZ



